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B aTom 6asuce kBagpaTuyHas dopma 7x° + 9y2 —4Xy 6ynet umeTb BUA

A, (0% +2,(9)° =(8-5) (07 +(8+5)(9)*.
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» B03MOXHbIN NOPAOOK NOCTPOEHUS annunca.
a) 3agaavm npomssorbHO cuctemy koopanHat XOY 1 nocTporm B HEN HOPMUPOBAaHHbLIE COBCTBEHHbIE

BeKTopbl €, 1 €.
6) Mpoeeaém koopanHatHbie oc OX u OY yepes Bextopsl €; 1 €.

B) B cucteme koopauHat XOY oTMETUM LIEHTP CUMMETPUM 3MNunca 1 NpoBeaéM Yepes Hero OCK CUMMETPUN
napannesnsHo ocam OX n OY .
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Jlumepamypa:
1) bapaHosa E.C., Bacunbesa H.B., ®egotos B.1. "MpakTuyeckoe nocobue no BoicLuei matematuke. Tunosble pacuétsl”, 2008, ctp. 97
(npumep 5.7);

2) MucbmenHbIn [.T. "KoHenekT nekuuit no Beiclwen matematuke”, 2006, ctp. 89.
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- KaHOHN4YeCKOoe ypaBHEHME arnnunca.

BbasucHbIMK BEKTOpamu KaHOHWYEeCKOW CUCTEMBI KOopAuHAaT ABNAKTCA BEKTOPbI
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1) Kyatotun B.®., 3eHkesuy H.A., Epemees B.B. "Teometpus", 2003, cTp. 178 (3agava 4).




